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ΠΡΟ: 

Τη Βουλή των Ελλήνων 
Διεφθυνςη Κοινοβουλευτικοφ Ελζγχου 
Τμήμα Ερωτήςεων και Αιτήςεων 
Καταθζςεωσ Εγγράφων 
 
ΚΟΙΝ: όπωσ Πίνακα Αποδεκτών 
 

Θέμα: Κοινοβουλευτικόσ Έλεγχοσ 

 

χετ: Η με ΑΠ 1081/233/26.10.2020 Ερώτηςη και Αύτηςη Κατϊθεςησ Εγγρϊφων 

 

ε απϊντηςη τησ ανωτϋρω ςχετικόσ Ερώτηςησ και Αύτηςησ Κατϊθεςησ Εγγρϊφων, που κατϋθεςαν 

Βουλευτϋσ τησ Κ.Ο. του υναςπιςμοϑ Ριζοςπαςτικόσ Αριςτερϊσ – Προοδευτικό υμμαχύα, με θϋμα: 

«Ανϊθεςη 6,2 εκατομμυρύων για ςυμβουλευτικό υποςτόριξη τησ Σεχνικόσ Τπηρεςύασ του Τπουργεύου 

Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου»  ςασ γνωρύζω τα εξόσ: 

Η Σεχνικό Τπηρεςύα ςυςτϊθηκε βϊςει του ϊρθρου 106 του ν. 4670/2020 (Α΄ 43), αποτελεύ οργανικό 

μονϊδα επιπϋδου Διεϑθυνςησ και υπϊγεται απευθεύασ ςτον Τπουργϐ Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου.  Με 

το ςχϋδιο προεδρικοϑ διατϊγματοσ, το οπούο ϋχει όδη κατατεθεύ ςτο υμβοϑλιο τησ Επικρατεύασ, η 

Σεχνικό Τπηρεςύα θα υπϊγεται εφεξόσ ςτο νϋο Τπηρεςιακϐ Γραμματϋα του Τπουργεύου. 

την αρμοδιϐτητα τησ Σεχνικόσ Τπηρεςύασ ανόκουν η ανϊθεςη και επιτόρηςη ϋργων καταςκευόσ, 

ςυντόρηςησ, μετατροπόσ και λειτουργύασ κϊθε τϑπου Δομών Προςωρινόσ Τποδοχόσ και Υιλοξενύασ 

αιτοϑντων αςϑλου, προςφϑγων και μεταναςτών, καθώσ και των Προαναχωρηςιακών Κϋντρων 

Κρϊτηςησ Αλλοδαπών, μϐνον ϐταν αυτϊ ανεγεύρονται ςε κοινϐ ενιαύο γεωτεμϊχιο με κϊθε εύδουσ ϊλλη 

δομό υπϐ την ϋννοια του ν. 4375/2016 (A’ 51), και ςυναφών υποδομών και εγκαταςτϊςεων, κτιριακών 

υποδομών κϊθε υπηρεςύασ αρμοδιϐτητασ του Τπουργεύου Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου, καθώσ και η 

ανϊθεςη και εκπϐνηςη ςχετικών μελετών και η παροχό ςχετικών υπηρεςιών. 

Όπωσ για πολλοςτό φορϊ αναφϋρετε και αποκλειςτικά και μόνον για λϐγουσ εντυπωςιαςμοϑ, η 

Σεχνικό Τπηρεςύα ςτελεχώνεται, προσ το παρϐν, απϐ μετακλητοϑσ υπαλλόλουσ και επύςησ προϏςταται 

αυτόσ μετακλητϐσ Διευθυντόσ. 

Απαρτύζεται δε απϐ δϑο τμόματα που το ϋνα εύχε τϋςςερισ (4) υπαλλόλουσ ςε εύκοςι τϋςςερισ (24) 

οργανικϋσ θϋςεισ (1 πολιτικϐσ μηχανικϐσ, 1 μηχανολϐγοσ μηχανικϐσ και 2 διοικητικού υπϊλληλοι ) και το 

ϊλλο εννϋα (9) οργανικϋσ θϋςεισ και κανϋναν υπϊλληλο! Εύχατε φροντύςει να αφόςετε απογυμνωμϋνα 

τεχνικϊ τμόματα του Τπουργεύου που εύχαν τισ νευραλγικϋσ αρμοδιϐτητεσ τησ τεχνικόσ επύβλεψησ των 

δομών ςε μια περύοδο που οι μεταναςτευτικϋσ ροϋσ όταν απολϑτωσ αυξημϋνεσ. 

Προβλϋπονται οκτώ (8) θϋςεισ μετακλητών και ςόμερα ϋχουν καλυφθεύ ϐλεσ. Φαρακτηριςτικϐ ϐτι 

δϑο απϐ αυτϋσ ϋχουν καλυφθεύ απϐ το πρϐγραμμα «Regeneration Greece», δύνοντασ ευκαιρύα 

μαθητεύασ και πολϑτιμησ πρακτικόσ εμπειρύασ ςε νϋουσ αποφούτουσ επιςτόμονεσ. Ενώ, πρϐςφατα 

ενιςχϑθηκε και με ϋναν επιπλϋον μϐνιμο Δημϐςιο Τπϊλληλο ΠΕ Αρχιτεκτϐνων Μηχανικών βϊςει τησ 

προκόρυξησ 9Κ/2018 του Α..Ε.Π.. 

ε ϐςα γραπτϊ μϋςα κοινοβουλευτικοϑ ελϋγχου ϋχετε καταθϋςει προσ το Τπουργεύο, ποτϋ δεν 

παραλεύπετε να αναφϋρετε ,ϐψιμα, τον ϐρο «αντιςυνταγματικϐτητα». 
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Όταν ϐμωσ κατατϋθηκε η υπ’ αρ. 185/30 26.2.2020 τροπολογύα και ςυζητόθηκε ςτην Ολομϋλεια τησ 

εθνικόσ αντιπροςωπεύασ ςτο πλαύςιο ςυζότηςησ και ψόφιςησ του ν.4670/2020 «Αςφαλιςτικό 

μεταρρϑθμιςη και ψηφιακϐσ μεταςχηματιςμϐσ Εθνικοϑ Υορϋα Κοινωνικόσ Αςφϊλιςησ (e-Ε.Υ.Κ.Α.) και 

ϊλλεσ διατϊξεισ», δεν εκφρϊςτηκε τϋτοια ϊποψη απϐ την κοινοβουλευτικό ςασ ομϊδα. Όχι μϐνο 

ϋνςταςη αντιςυνταγματικϐτητασ δεν καταθϋςατε αλλϊ οϑτε και ςχετικό νϑξη προσ τοϑτο κϊνατε. 

υςτηματικϊ δε, και ςκϐπιμα παραλεύπετε να αναφϋρετε την 31.12.2021 ωσ ημερομηνύα λόξησ τησ 

θητεύαστων μετακλητών υπαλλόλων βϊςει ρητόσ νομοθετικόσ πρϐβλεψησ τησ διϊταξησ. 

Αναφϋρετε δε ςτη 2η ςελύδα τησ Ερώτηςόσ ςασ: «Δηλαδό, ςε πρώτη φϊςη, η επιλογό του Υπουργεύου 

όταν να προςλϊβει μόνο μετακλητούσ υπαλλόλουσ ςτην Τεχνικό, και όχι Συμβαςιούχουσ Οριςμϋνου Χρόνου 

-με την ταχεύα διαδικαςύα που η παρούςα Κυβϋρνηςη νομοθϋτηςε με ςχετικό ΠΝΠ- για την κϊλυψη των 

αντικειμενικών αναγκών του Υπουργεύου και ςε δεύτερη φϊςη προκηρύςςεται διαγωνιςμόσ για την 

υποςτόριξη των μετακλητών τησ Τεχνικόσ Υπηρεςύασ.». 

Προφανώσ αναφϋρεςτε ςτην παρ. 6 του ϊρθρου τριακοςτοϑ ϐγδοου, τησ απϐ 20.3.2020 Πρϊξησ 

Νομοθετικοϑ περιεχομϋνου (Α' 68),  ϐπωσ κυρώθηκε με το ϊρθρο 1 του ν. 4683/2020 (Α’ 83), δυνϊμει 

τησ οπούασ εξεδϐθη η υπ' αρ. 3233/2-4-2020 κοινό απϐφαςη των Τπουργών Οικονομικών, Εςωτερικών 

και Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου (Β’ 1163), με την οπούα ενιςχϑςαμε με εκατϐν πενόντα (150) ϊτομα τισ 

δομϋσ με προςωπικϐ, ςτην κορϑφωςη του πρώτου κϑματοσ τησ πανδημύασ, για την κϊλυψη ϋκτακτων 

αναγκών του Τπουργεύου Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου με ςυμβϊςεισ διϊρκειασ ϋωσ τριών (3) μηνών, 

ςτη Λϋςβο, την Κω, τη Λϋρο, τη ϊμο, τη Φύο, την Ορεςτιϊδα και ςτισ νϋεσ δομϋσ ςτο Κλειδύ ερρών και 

τη Μαλακϊςα. 

Να ςασ ενημερώςω λοιπϐν, πωσ μϋχρι να υλοποιηθοϑν οι διαδικαςύεσ επιλογόσ και πρϐςληψησ 

ςυμβαςιοϑχων γενικϊ, αν και η εν λϐγω διϊταξη αφοροϑςε μϐνο προςωπικϐ Δευτεροβϊθμιασ 

Εκπαύδευςησ ςτισ δομϋσ ϐπου και εντοπύζονταν και οι μεγαλϑτερεσ ελλεύψεισ και ανϊγκεσ, θα χανϐταν 

κρύςιμοσ χρϐνοσ ςε μια περύοδο που η χώρα αντιμετώπιζε εκτϐσ απϐ την ϋξαρςη τησ πανδημύασ και 

πύεςη μεταναςτευτικών ροών ςτα ανατολικϊ μασ ςϑνορα. 

Η ςτελϋχωςη τησ Σεχνικόσ Τπηρεςύασ με μετακλητοϑσ υπαλλόλουσ με ςυγκεκριμϋνη μϊλιςτα 

χρονικό διϊρκεια, αποςκοποϑςε ςε αυτϐ ακριβώσ: ςτην αντιμετώπιςη εκτϊκτων αναγκών, ςτην ϊμεςη 

προςφορϊ τεχνογνωςύασ ςε μια απολϑτωσ υπο - ςτελεχωμϋνη υπηρεςύα και ςτην ςταδιακό ομαλό 

μετϊβαςη τησ ςτελϋχωςόσ τησ απϐ μϐνιμουσ δημοςύουσ υπαλλόλουσ.  

Η ςϑμβαςη για «Παροχό εξειδικευμϋνων ςυμβουλευτικών υπηρεςιών ςτο Υπουργεύο Μετανϊςτευςησ 

και Αςύλου για τισ ςυμβϊςεισ καταςκευόσ δομών του ϊρθρου 8 του ν. 4375/2016», δεν πρϐκειται περύ 

αναθϋςεωσ ϐπωσ ςκοπύμωσ, εςφαλμϋνωσ και για λϐγουσ ρηχοϑ πολιτικοϑ εντυπωςιαςμοϑ αναφϋρετε 

ςτην Ερώτηςό ςασ, αλλϊ ακολουθόθηκε η ανοικτό διαγωνιςτικό διαδικαςύα του ϊρθρου 27 του  

ν. 4412/2016 (Α’ 147), που ενςωματώνει το ϊρθρο 27 τησ Οδηγύασ 2014/24/ΕΕ, με νϐμο μϊλιςτα που εςεύσ 

φϋρατε ςτη Βουλό, με πλόρεισ διαγωνιςτικϋσ και διαφανεύσ διαδικαςύεσ, ενώ ακολουθόθηκαν ϐλεσ οι 

απαιτοϑμενεσ διατυπώςεισ δημοςιϐτητασ, με δημοςύευςη ςτην Επύςημη Εφημερύδα τησ Ευρωπαώκόσ 

Ένωςησ (ΕΕ), το Ε..Η.ΔΗ., το ΚΗΜΔΗ, τη Διαϑγεια και την ιςτοςελύδα του Τπουργεύου. 

Εύναι δε, απαραύτητη, καθώσ ακϐμη και μϋχρι ςόμερα η εν λϐγω υπηρεςύα παραμϋνει 

υποςτελεχωμϋνη. τϐχοσ εύναι να ενιςχυθεύ με μϐνιμο προςωπικϐ, ϋχοντασ ενταχθεύ ςτον 

προγραμματιςμϐ του κϑκλου προςλόψεων του Τπουργεύου μασ για το ϋτοσ 2021, αλλϊ και με ενύςχυςη 

μϋςω ςυμβϊςεων διϊρκειασ τριών ετών, με δυνατϐτητα ιςϐχρονησ παρϊταςησ (ϊρθρο 109 του  

ν. 4674/2020–Α’ 53). Για το Τπουργεύο μασ ιςχϑουν παρϊλληλα, κατϊ παρϋκκλιςη των γενικών 

διατϊξεων τησ κινητικϐτητασ Δ/Τ, διατϊξεισ ευϋλικτησ απϐςπαςησ και μετϊταξησ, ώςτε να ενιςχυθεύ 

αποτελεςματικϊ με όδη υπηρετοϑν, ςτο Δημϐςιο τομϋα, ϋμπειρο προςωπικϐ με γνώςη των 

διαδικαςιών.  

Σα τμόματα που απαρτύζουν ςόμερα την Σεχνικό Τπηρεςύα περιελϊμβαναν μϐνο τρεύσ υπαλλόλουσ 

(ΔΕ), διοικητικοϑ-οικονομικοϑ, οι οπούοι δεν εύχαν οϑτε την εμπειρύα οϑτε την τεχνογνωςύα  ςϑνταξησ 

τεϑχουσ προκόρυξησ, αλλϊ και αιτημϊτων χρηματοδϐτηςησ ςτην αγγλικό απϐ τα ευρωπαώκϊ ταμεύα, 
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ώςτε να απορροφηθοϑν ςτον μϋγιςτο βαθμϐ τα ευρωπαώκϊ κονδϑλια. Για αυτϐ βϋβαια δεν ευθϑνονται 

οι υπϊλληλοι. Δεν τουσ δώςατε ποτϋ την ευκαιρύα να αποκτόςουν την απαιτοϑμενη αυτό εξειδύκευςη, 

γιατί προτιμήςατε κατ’ επιλογή ςασ, να εκχωρήςετε τη διαχείριςη του μεταναςτευτικού προβλήματοσ 

ςτουσ Διεθνείσ Οργανιςμούσ και τισ Μη Κυβερνητικέσ Οργανώςεισ. 

Παρϊλληλα με αυτϐ, φροντύςατε ϐςα ϋργα του πρώην Τπουργεύου Μεταναςτευτικόσ Πολιτικόσ 

περύςςευαν, να πραγματοποιοϑνται ωσ “εργολαβύεσ” μϋςω ΤΠ.ΕΘ.Α. Εύχατε αλλϊξει τον ςκοπϐ του 

τρατοϑ και τον επιφορτύςατε, δυςανϊλογα, με καθόκοντα φορϋα διοικητικόσ και υλικοτεχνικόσ 

υποςτόριξησ των δομών και των διαμενϐντων ςε αυτϋσ. 

 όμερα τα καθόκοντα αυτϊ εκτελοϑνται απϐ τισ αρμϐδιεσ υπηρεςύεσ του Τπουργεύου 

Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου, που αςκοϑν αδιϊλειπτα τισ αρμοδιϐτητϋσ τουσ, ϐπωσ προβλϋπεται απϐ το 

π.δ. 122/2017 «Οργανιςμϐσ Τπουργεύου Μεταναςτευτικόσ Πολιτικόσ» (Α΄ 149), το οπούο εύχατε 

καταςτόςει κενϐ γρϊμμα, ϐπωσ ϊλλωςτε ϐλο το Τπουργεύο ςυνολικϊ. 

Ειδικϐτερα, την τρϋχουςα περύοδο, η Σεχνικό Τπηρεςύα παρακολουθεύ την εκτϋλεςη των 

ςυμβϊςεων για τισ προπαραςκευαςτικϋσ εργαςύεσ ςτη ϊμο, τη Λϋςβο και τη Φύο, την καταςκευό των 

Δομών ςε Μαλακϊςα, ιντικό, ϊμο, Κω και Λϋρο και την αναβϊθμιςη των υφιςτϊμενων 

εγκαταςτϊςεων ςτο Μαυροβοϑνι Λϋςβου. Παρϊλληλα, επιβλϋπει την ομαλό λειτουργύα των Δομών τησ 

ενδοχώρασ που ϋχουν περϊςει ςτην ευθϑνη του Τπουργεύου με ςχετικό νομοθετικό ρϑθμιςη απϐ τον 

περαςμϋνο Μϊρτιο και ταυτϐχρονα την ομαλό λειτουργύα των περιφερειακών κτηρύων τησ Τπηρεςύασ 

Αςϑλου ςε ϐλη την Ελλϊδα, των 5 κτηρύων που ςτεγϊζεται η Τπηρεςύα Αςϑλου ςτην Περιφϋρεια 

Αττικόσ και την επικεύμενη μετακϐμιςη ϐλων των Τπηρεςιών του Τπουργεύου ςτο κτόριο «Κερϊνησ» το 

προςεχϋσ χρονικϐ διϊςτημα, ώςτε να επιτευχθεύ η ςυςτϋγαςό τουσ. 

Εκτϐσ των ανωτϋρω, η Σεχνικό Τπηρεςύα ωριμϊζει ϋργα για την καταςκευό των νϋων Δομών ςε 

Λϋςβο και Φύο, την αναβϊθμιςη των εγκαταςτϊςεων ςτο Κ.Τ.Σ. Υυλακύου και προμόθειεσ για το ςϑνολο 

των υλικών που απαιτοϑνται για την εϑρυθμη λειτουργύα ϐλων των εγκαταςτϊςεων μϋςω ενϐσ νϋου 

Δυναμικοϑ υςτόματοσ Αγορών (αρ. 33, ν. 4412/2016) και για την εϑρυθμη λειτουργύα τουσ 

(FacilityManagementServices), εφαρμϐζοντασ τισ βϋλτιςτεσ διεθνεύσ πρακτικϋσ, ςυμπεριλαμβανομϋνων 

ϐρων διαφϊνειασ και δημοςιϐτητασ, ςε απϐλυτη ςυνεργαςύα με τισ αρμϐδιεσ Τπηρεςύεσ τησ 

Ευρωπαώκόσ Επιτροπόσ, ανακτώντασ περαιτϋρω την λειτουργύα των δομών απϐ διεθνεύσ οργανιςμοϑσ 

και Μ.Κ.Ο.. 

Αναλυτικϐτερα, η εκτύμηςη τησ ςυνολικόσ δαπϊνησ τησ ςυμφωνύασ πλαύςιο, διϊρκειασ τεςςϊρων 

(4) ετών πραγματοποιόθηκε απϐ την καθ’ ϑλην αρμϐδια υπηρεςύα του Τπουργεύου Μετανϊςτευςησ 

και Αςϑλου που αιτεύται την παροχό τουσ, δηλαδό την Σεχνικό Τπηρεςύα. υγκεκριμϋνα, ςτο με αρ. 

πρωτ. 642/5.10.2020 ειςηγητικϐ τησ ςημεύωμα προσ τον Τπουργϐ, αναφϋρεται: «Η ςυνολικό δαπϊνη για 

τισ ανωτϋρω υπηρεςύεσ ϋχει εκτιμηθεύ ςτο ποςϐ των 5.000.000,00 € πλϋον ΥΠΑ (περύπου 1,5% επύ του 

προϒπολογιςμοϑ των ϋργων που αναμϋνεται να εκτελϋςει το Τπουργεύο κατϊ την χρονικό διϊρκεια 

τησ ςυμφωνύασ πλαύςιο) και η διϊρκεια παροχόσ τουσ ςε τϋςςερα (4) χρϐνια.» 

Σο κϐςτοσ των υπηρεςιών διούκηςησ τεχνικών ϋργων εύναι διεθνώσ αποδεκτϐ ϐτι ανϋρχεται 

ανϊλογα και με την ιδιομορφύα των ϋργων ςε ποςοςτϐ 1% - 2% του προϒπολογιςμοϑ τουσ. Και το ϑψοσ 

τελικϊ θα καθοριςτεύ και απϐ το ϑψοσ του προϒπολογιςμοϑ των ϋργων για τα οπούα θα υπογραφοϑν 

οι ςχετικϋσ επιμϋρουσ εκτελεςτικϋσ ςυμβϊςεισ. 

ε κϊθε περύπτωςη θα πρϋπει να τονιςτεύ ϐτι ο προϒπολογιςμϐσ τησ υμφωνύασ – πλαύςιο δεν 

αποτελεύ την αμοιβό του αναδϐχου, αλλϊ μϐνο το δυνητικϊ μϋγιςτο ποςϐ, που μπορεύ να διατεθεύ απϐ 

την Αναθϋτουςα Αρχό για τη ςϑναψη των επύ μϋρουσ εκτελεςτικών ςυμβϊςεων και η αμοιβό του 

αναδϐχου θα προκϑψει μελλοντικϊ απϐ κοςτολϐγηςη τησ κϊθε επύ μϋρουσ ςϑμβαςησ, που 

ενδεχομϋνωσ θα του ανατεθεύ με τα ςαφό και πλόρη οικονομικϊ κριτόρια, που θϋτει ο διαγωνιςμϐσ.  

 

Σο ύδιο ιςχϑει και για την δόθεν αοριςτύα των Παραδοτϋων ςτην οπούα αναφϋρεται η Ερώτηςό ςασ. 

τισ διακηρϑξεισ υμφωνύασ – πλαύςιο λϐγω ακριβώσ των εννοιολογικών τησ χαρακτηριςτικών, 
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ορύζονται οι θεματικϋσ των Παραδοτϋων και ϐχι το ςυγκεκριμϋνο περιεχϐμενο αυτών, αφοϑ αυτϐ δεν 

εύναι γνωςτϐ εξ αρχόσ και θα εξειδικευθεύ και ςυγκεκριμενοποιηθεύ κατϊ την ανϊθεςη κϊθε επύ μϋρουσ 

ςϑμβαςησ βϊςει του αντικειμϋνου τησ.  

Επιςημαύνεται ϐτι η ςκοπιμϐτητα, η ορθϐτητα και η νομιμϐτητα του ςυνϐλου των επιλογών του 

Τπουργεύου ωσ προσ την υποςτόριξη απϐ εξειδικευμϋνο ςϑμβουλο ϋχει αξιολογηθεύ απϐ τα πλϋον 

αρμϐδια και αδιϊβλητα ϐργανα, τα οπούα μϊλιςτα επιβαρϑνονται με τη χρηματοδϐτηςη του 

εγχειρόματοσ ότοι απϐ την Γενικό Διεϑθυνςη Μετανϊςτευςησ και Εςωτερικών Τποθϋςεων (DG HOME) 

τησ Ε.Ε.. Ειδικϐτερα ϋχει αποδεχθεύ τη χρηματοδϐτηςη τησ παροχόσ υποςτόριξησ ςτην Σεχνικό 

Τπηρεςύα απϐ εξειδικευμϋνο ϑμβουλο ςε ποςοςτϐ 1,5% - 2% επύ του προϒπολογιςμοϑ των 

καταςκευαςτικών ϋργων. 

Σϋλοσ, πρϊγματι οι υμφωνύεσ Πλαύςιο, που ωσ διαδικαςύεσ εύναι οι πλϋον διαφανεύσ, ςυνόθωσ εύναι 

πιο αποτελεςματικϋσ ϐταν διενεργοϑνται απϐ περιςςϐτερεσ απϐ μια αναθϋτουςεσ αρχϋσ, ώςτε να 

επιτυγχϊνεται ουςιαςτικϐ ϐφελοσ ςε δημϐςιο χρόμα και να μην επιβαρϑνονται ϊςκοπα οι υπο-

ςτελεχωμϋνεσ υπηρεςύεσ των Τπουργεύων.  

Βαςικό ϐμωσ προϒπϐθεςη για να ςυμμετϊςχουν  περιςςϐτερεσ Αναθϋτουςεσ Αρχϋσ ςε μια κοινό 

υμφωνύα – Πλαύςιο, εύναι η ομοιϐτητα των ζητοϑμενων απϐ αυτϋσ υπηρεςιών ό αγαθών. τη 

ςυγκεκριμϋνη ωςτϐςο περύπτωςη τα ϋργα του Τπουργεύου Μετανϊςτευςησ και Αςϑλου ϋχουν πολϑ 

ιδιαύτερα χαρακτηριςτικϊ που δεν μποροϑν να χαρακτηριςτοϑν ομοειδό με τα ςυνόθη τεχνικϊ ϋργα 

(κτιριακϊ, ςυγκοινωνιακϊ, ςιδηροδρομικϊ, λιμενικϊ) που εκτελοϑν ϊλλεσ Αναθϋτουςεσ Αρχϋσ. Άρα 

εύναι αδϑνατον οι υπηρεςύεσ διούκηςησ των ϋργων καταςκευόσ των δομών φιλοξενύασ να 

ςυμπεριληφθοϑν ςε μια κοινό υμφωνύα Πλαύςιο με υπηρεςύεσ διούκηςησ τεχνικών ϋργων ϊλλων 

Αναθετουςών Αρχών. 

Εν κατακλεύδι, το ϋργο θεωρεύται απαραύτητο για την εξαςφϊλιςη των ςυμφερϐντων του 

Δημοςύου και τησ Ευρωπαώκόσ Ένωςησ, για την ορθό και ταχεύα εκτϋλεςη των τεχνικών ϋργων και για 

το λϐγο αυτϐ χρηματοδοτεύται απϐ την Ευρωπαώκό Επιτροπό. 

 

Ο ΤΠΟΤΡΓΟ 

 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΗ ΜΗΣΑΡΑΚΗ 

 

 

Εςωτερική διανομή: 

1. Γραφεύο κ. Αναπληρωτό Τπουργοϑ 

2. κ. Γενικϐ Γραμματϋα Μεταναςτευτικόσ Πολιτικόσ 

3. Σεχνικό Τπηρεςύα 

4. Αυτοτελϋσ Σμόμα Νομοθετικόσ Πρωτοβουλύασ & Κοινοβουλευτικοϑ Ελϋγχου 

 

Πίνακασ Αποδεκτών 

1. Βουλευτό κ. Γ. Χυχογιϐ  
Βουλό των Ελλόνων 
2. Βουλευτό κ. Δ. Βύτςα  
Βουλό των Ελλόνων 
3. Βουλευτό κ. Ε. Αβραμϊκη  
Βουλό των Ελλόνων 
4. Βουλευτό κα Ε. Αγαθοποϑλου  
Βουλό των Ελλόνων 
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5. Βουλευτό κ. Σ. Αλεξιϊδη  
Βουλό των Ελλόνων 
6. Βουλευτό κα Α. Αναγνωςτοποϑλου  
Βουλό των Ελλόνων 
7. Βουλευτό κ. . Βαρδϊκη  
Βουλό των Ελλόνων 
8. Βουλευτό κα Κ. Βϋττα 
Βουλό των Ελλόνων 
9. Βουλευτό κα Α, Γκαρϊ   
Βουλό των Ελλόνων 
10. Βουλευτό κ. Ι. Γκιϐλα  
Βουλό των Ελλόνων 
11. Βουλευτό κ. Θ. Δρύτςα 
Βουλό των Ελλόνων 
12. Βουλευτό κα . Ελευθεριϊδου  
Βουλό των Ελλόνων 
13. Βουλευτό κ. Φ. Ζεώμπϋκ 
Βουλό των Ελλόνων 
14. Βουλευτό κ. Δ. Φ. Καλαματιανϐ  
Βουλό των Ελλόνων 
15. Βουλευτό κα Ε. Καραςαρλύδου  
Βουλό των Ελλόνων 
16. Βουλευτό κα Ε. Καςιμϊτη  
Βουλό των Ελλόνων 
17. Βουλευτό κ. Μ. Κϊτςη   
Βουλό των Ελλόνων 
18. Βουλευτό κ. . Λϊππα   
Βουλό των Ελλόνων 
19. Βουλευτό κα Κ. Μϊλαμα 
Βουλό των Ελλόνων 
20. Βουλευτό κ. Φ. Μαμουλϊκη 
Βουλό των Ελλόνων 
21. Βουλευτό κ. Κ. Μϊρκου  
Βουλό των Ελλόνων 
22. Βουλευτό κ. Α. Μεώκϐπουλου 
Βουλό των Ελλόνων 
23. Βουλευτό κ. Α. Μιχαηλύδη   
Βουλό των Ελλόνων 
24. Βουλευτό κ. Γ. Μουζϊλα   
Βουλό των Ελλόνων 
25. Βουλευτό κ. Γ. Μπαλϊφα   
Βουλό των Ελλόνων 
26. Βουλευτό κ. Κ. Μπϊρκα   
Βουλό των Ελλόνων 
27. Βουλευτό κ. Ι. Μπουρνοϑσ  
Βουλό των Ελλόνων 
28. Βουλευτό κ. Α. Παπαδϐπουλο 
Βουλό των Ελλόνων 
29. Βουλευτό κ. Γ. Παπαηλιοϑ   
Βουλό των Ελλόνων 
30. Βουλευτό κ. Α. Παπαχριςτϐπουλο   
Βουλό των Ελλόνων 
31. Βουλευτό κ. Π. Πολϊκη  
Βουλό των Ελλόνων 
32. Βουλευτό κα Π. Ποϑλου   
Βουλό των Ελλόνων 
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33. Βουλευτό Ι. Ραγκοϑςη 
Βουλό των Ελλόνων 
34. Βουλευτό Ν. αντορινιϐ  
Βουλό των Ελλόνων 
35. Βουλευτό Ι. αρακιώτη  
Βουλό των Ελλόνων 
36. Βουλευτό κα Ε. κοϑφα 
Βουλό των Ελλόνων 
37. Βουλευτό κα Μ .Σζοϑφη  
Βουλό των Ελλόνων 
38. Βουλευτό κ. . Υϊμελο  
Βουλό των Ελλόνων 
39. Βουλευτό κ. Ν. Υύλη  
Βουλό των Ελλόνων 
40. Βουλευτό κα Θ. Υωτύου   
Βουλό των Ελλόνων 
41. Βουλευτό κ. Μ. Φατζηγιαννϊκη  
Βουλό των Ελλόνων 
42. Βουλευτό κα Ρ. Φρηςτύδου  
Βουλό των Ελλόνων 
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